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La grafica de posicion en el m.r.u.

Interpretacion de la grafica x-t @

En un movimiento uniforme la grafica x-t siempre sera una linea recta, ascendente o descendente.

En el gje de ordenadas, representamos los valores de la posicion del mavil.
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El punto de corte con &l eje de abscisas, nos da el instante de tiempo en
tor =4 8 el cual el mdvil pasa frente al punto de referencia. Si la recta no corta a
e

este eje, es que el mévil no pasa por el punto de referencia.

La ecuacion de esta recta es del tipo: X = y-t + Xp Sustituyento v y x;, queda asf: x=5t-20

Descripcion del movimiento

A partir de los datos de la grafica, podemos describir el movimiento del siguiente modo:

El mévil, en el momento en que empieza a contar el tiempo v=5m/s Prr
(to = 0), se encuentra a 20 m a la izquierda del punto de S @
referencia (xo = - 20 m), y se mueve hacia |a derecha (ya @

que la grafica es ascendente) con una velocidad constante ,

de 5 metros por segundo (v = 5 m/s). Pasa frente al punto Xp=-20m

de referencia a los 4 segundos de empezar a contar el

tiempo, y su ecuacion de movimiento es: x = -20 + 5t. X=9t-20

Calculos con la ecuacion de movimiento

A partir de la ecuacion, podemos calcular posiciones del movil en cualquier instante de tiempo.

iDonde estara el movil en el instante t = 40 s? x=5t-20=5m/s-40s-20m=180m

Sustituimos este valor en la ecuacion, y calculamos que estara a 180 m a la derecha del punto de referencia.
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